



सांध्य दैनिक

उत्तरांचल दीप

सबके हाथ सच के साथ



हल्द्वानी वर्ष 16 अंक 14 पृष्ठ 4 मूल्य 1.00 रु. बुधवार, 26 जून 2024 शर्मिला ने की बहू करीना की...पेज-3 पर

News कॉन्टर पर्वतीय उद्यान मंच के संरक्षक की शिकायत पर छह जुलाई को होगी सुनवाई

हल्द्वानी। पर्वतीय सांस्कृतिक उद्यान मंच के संरक्षक एडवोकेट हनुम सिंह कुंवर की शिकायत पर कुमाऊं आयुक्त दीपक रावत ने नगर मजिस्ट्रेट एपी वाजपेई को जांच के आदेश दिए थे। इस क्रम में नगर मजिस्ट्रेट वाजपेई ने पर्वतीय सांस्कृतिक उद्यान मंच के अध्यक्ष व सचिव को पत्र जारी कर 6 जुलाई को पूर्वाह्न 11 बजे अपने कार्यालय में तलब किया है। इधर सिटी मजिस्ट्रेट वाजपेई ने बताया कि मंच से जुड़े एक मामले की जांच वह करेंगे, इसके लिए दोनों पक्षों को छह जुलाई को बुलाया गया है। गौरतलब है कि पर्वतीय सांस्कृतिक उद्यान मंच के संरक्षक हनुम सिंह लंबे समय से मंच में आम चुनाव कराने व पारदर्शिता के लिए आवाज उठा रहे हैं। इधर कुंवर ने कहा कि मंच में काबिज एक गिरोह उन्हें बेइज्जत करने पर तुला है। इस मामले में कुंवर ने मुख्यमंत्री, आयुक्त कुमाऊं, जिलाधिकारी, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक, नगर मजिस्ट्रेट, उपजिलाधिकारी, उपनिबंधक को प्रार्थना पत्र देकर पर्वतीय सांस्कृतिक उद्यान मंच की जांच के साथ ही आम चुनाव कराने की मांग की है।

रोडवेज कर्मचारियों का धरना 28 को

हल्द्वानी। रोडवेज कर्मचारी संयुक्त परिषद टैफिक शाखा हल्द्वानी के तत्वावधान में 28 जून को रोडवेज कर्मचारियों की समस्याओं के समाधान की मांग को धरना-प्रदर्शन किया जाएगा। यह जानकारी परिषद के शाखा मंत्री अमित कुमार जंगवाल ने दी।

सिडकुल की एक कंपनी में काम करने के दौरान श्रमिक गंभीर

हमारे संवाददाता सिडकुल को एक कंपनी में काम करने के दौरान एक श्रमिक गंभीर रूप से घायल हो गया। पीड़ित ने अंग-भंग होने की सूचना सिडकुल पुलिस को दी। जानकारी के मुताबिक थाना बहेड़ी चेरली यूपी निवासी दीपेश गंगवार पुत्र कृष्ण पाल ने सिडकुल पुलिस को दी तहरीर में कहा कि वह सिडकोट ऑटो कंपोनेंट, प्लॉट नंबर- 37, सेक्टर नम्बर- 11 सिडकुल के प्रेस शॉप विभाग काम करता है और 22 जून 24 को कंपनी में काम कर रहा। पीड़ित के मुताबिक 250 टन जवनी भारी प्रेस मशीन पर कार्यरत था। उसे मशीन ने ही हटा था काम करते। उसे मशीन को अंदरुन नहीं था। पीड़ित का आरोप है कि उसे प्रेस शॉप विभाग के सुपरवाइजर ने जबदस्ती दबाव देकर उक्त प्रेस मशीन पर कार्य पर

चार जिलों से होगी चलती-फिरती साइंस लैब की शुरुआत

देहरादून हमारे संवाददाता लैब्स ऑन व्हील्स नाम से प्रोजेक्ट आगे चलकर सभी जिलों में संचालित होगा। पहले चरण में चंपावत, अल्मोड़ा, देहरादून और पौड़ी गढ़वाल में संचालन किया जाएगा। लैब्स ऑन व्हील्स, यानी चलती-फिरती साइंस लैब की शुरुआत पहले चरण में चंपावत, अल्मोड़ा, देहरादून और पौड़ी से होगी, जिसे छह माह बाद सभी जिलों में संचालित करने की योजना है। उत्तराखंड सरकार और यूरोस्ट पैरिफ को इस महत्वाकांक्षी परियोजना का मकसद उत्तराखंड के दूरदराज के ग्रामीण और पर्वतीय इलाकों में कक्षा



छह से 10वीं तक के विद्यार्थियों को विज्ञान, टेक्नोलॉजी, इंजीनियरिंग और गणित विषयों में क्रियात्मक ज्ञान की वृद्धि के लिए मोबाइल साइंस लैब उपलब्ध कराना है। शासन ने मोबाइल साइंस लैब के लिए पांच करोड़ रुपये की धनराशि जारी की है। प्रथम चरण में चार जिलों में छह महीने तक कार्यक्रम का सफल संचालन किए जाने की योजना है। इसके बाद इस प्रोजेक्ट को सभी जनपदों में संचालित किया जाएगा। इस संबंध में मुख्य

सचिव राधा रतूड़ी ने लैब्स ऑन व्हील्स नाम से चल रहे इस प्रोजेक्ट की नियमित मॉनिटरिंग के निर्देश दिए हैं। उन्होंने मंगलवार को एक बैठक में मोबाइल साइंस लैब प्रोजेक्ट की समीक्षा की। इस दौरान प्रथम चरण में चंपावत, अल्मोड़ा, देहरादून एवं पौड़ी में इस प्रोजेक्ट को संचालित करने के निर्देश दिए। प्रोजेक्ट के तहत बालिकाओं को विशेष रूप से विज्ञान की शिक्षा के प्रति प्रोत्साहित करने के निर्देश भी दिए। बैठक में अपर सचिव रंजना राजगुरु, महानिदेशक बंशोभर तिवारी, यूरोस्ट महानिदेशक प्रो. दुर्गाश पंत व आगस्त्या फाउंडेशन के संस्थापक उपस्थित रहे।

पीएम मोदी और राहुल गांधी आसन तक लेकर गए

दूसरी बार लोकसभा अध्यक्ष के पद पर विराजे ओम बिरला

नई दिल्ली एजेंसी 18वीं लोकसभा का आगाम स्पीकर के चुनाव के साथ ही डिप्टी स्पीकर पद पर विपक्ष की दावेदारी को लेकर सत्ता पक्ष से टकराव से हो रहा है। नए सदन के पहले दो दिन इन पदों के लिए जोड़-तोड़, चर्चाओं और आरोप-प्रत्यारोप के बीच नए सांसदों की शपथ के नाम रहे। पीएम मोदी ने संबोधन में कहा कि ये सदन का सौभाग्य है कि ओम बिरला दूसरी बार लोकसभा अध्यक्ष के पद पर विराजमान हुए हैं। आपको और इस पूरे सदन को मेरी तरफ से बहुत-बहुत बधाई देता हूँ। इस पूरे सदन की तरफ से भी आपको अनेक-अनेक शुभकामनाएं। अमूलकाल के इस महत्वपूर्ण कार्यक्रम में दूसरी बार इस पद पर विराजमान होने से आपको बहुत बड़ा दायित्व मिल रहा है। आपके अनुभव और हमारे अनुभव से हमें विश्वास है कि आप हम सभी का मार्गदर्शन करेंगे।



मुझे विश्वास है कि आप हर कदम पर नए कीर्तिमान गढ़ते रहेंगे। 18वीं लोकसभा में स्पीकर का कार्यभार दूसरी बार संभालना अपने आप में रिकॉर्ड है। बलराम जाखड़ जी पहले ऐसे अध्यक्ष थे, जो लगातार दो बार अपना कार्यकाल पूरा कर पाए थे। उनके बाद आम आपको यह उपलब्धि मिली है। ज्यादातर स्पीकर या तो चुनाव नहीं लड़ें या जीतकर नहीं आए हैं। आप समझ सकते हैं कि स्पीकर का काम कितना मुश्किल है कि उनका जीतना मुश्किल हो जाता है। आपने दोबारा जीतकर नया इतिहास गढ़ा है। इस सदन के

रूस में भारतीय महिला टीम ने बॉक्सिंग में 10 मैडल जीतकर किया नाम रोशन

नैनीताल हमारे संवाददाता नैनीताल निवासी व भारत की ओर से बॉक्सिंग कोच के प्रशिक्षण में अभिषेक साह भारतीय महिला टीम ने रूस में 10 मैडल जीतकर धमाल मचा दिया है। दो गोल्ड, 3 सिल्वर और 5 ब्रॉन्ज मैडल जीतकर देश को कुल 10 मैडल जीतकर भारत देश का नाम रोशन किया है। बता दें अभिषेक साह जन्म नैनीताल में ही हुआ है और वहीं पर उन्होंने शिक्षा अर्जित करने के बाद बॉक्सिंग के क्षेत्र में अपना करियर बनाया और आज वह एक कोच के रूप में भारत का नेतृत्व कर रहे हैं उनके पिता दीप लाल साह जिला न्यायालय से

सेवानिवृत्त हुए जबकि माँ पुष्पा एक गृहणी हैं। बॉक्सिंग की लगन लिए अभिषेक ने देहरादून के महाराणा प्रताप स्पोर्ट्स कॉलेज से अपने बॉक्सिंग करियर की शुरुवात की। उन्होंने भारतीय बॉक्सिंग टीम का हिस्सा बनकर अंतराष्ट्रीय प्रतियोगिता में भाग लिया और फिर पुलिस के बाद स्पोर्ट्स अथॉरिटी ऑफ इंडिया (साई) से जुड़ गए। शहर में खुशी की लहर है और लोग उन्हें बधाई और शुभकामनाएं दे रहे हैं और उनकी भूरी भूरी प्रशंसा कर रहे हैं।



एसटीएफ की चंगुल में फंसा करोड़ों की ठगी करने वाला सोसायटी निदेशक

रुद्रपुर हमारे संवाददाता जेकेवी मल्टी क्रेडिट कोऑपरेटिव सोसायटी में निवेश के नाम पर लोगों से करोड़ों की ठगी करने वाले सोसायटी के डायरेक्टर को एसटीएफ ने गिरफ्तार कर लिया है। पकड़ा गया आरोपी दो साल से फरार चल रहा था उस पर 25 हजार रूपये का इनाम घोषित किया गया था। एसएसपी एसटीएफ आयुष अग्रवाल के मुताबिक स्पेशल टास्क फोर्स उत्तराखंड द्वारा इनामी अपराधियों की गिरफ्तारी के लिए चलाये जा रहे अभियान के तहत सोसायटीएफ आरबी चमोला, प्रभारी निरीक्षक एमपी सिंह के नेतृत्व में गतिट टीम ने थाना हल्द्वानी में पंजीकृत एफआईआर में बढाई 25 हजार रूपए के इनामी आशुतोष चतुर्वेदी पुत्र जयप्रकाश चौबे निवासी वार्ड 4 केशवपुरम थाना आईटीआई, काशीपुर को रोडवेज बस



स्टैंड रुद्रपुर से गिरफ्तार कर लिया। पकड़े गये शातिर अन्तरज्मीय ठग पर उत्तराखंड और यूपी में धोखाधड़ी व ठगी के 3 मुकदमें दर्ज हैं। यह एक तरह का आर्गनाइज्ड क्राइम था जिसमें इसके द्वारा अपने कुछ साथियों के साथ मित्रकर, एक जेकेवी मल्टी स्टेट क्रेडिट कोऑपरेटिव नामक सोसाइटी बनाकर उत्तराखंड, उत्तर प्रदेश, मध्य प्रदेश, राजस्थान व बिहार में अपनी जांच खेलकर लोगों से भिन्न-भिन्न स्कीमों में ज्यादा ब्याज का लालच

बैठक

जेकेवी मल्टी क्रेडिट कोऑपरेटिव सोसायटी में निवेश के नाम पर लोगों से ठगी करने का आरोपी पर 25 हजार का इनाम भी रकम दोगुनी करने का इनाम देते थे। इस बावत उनका सोसायटी में खाता खुलवाया जाता और रकम जमा कराई जाती। बाद में बैंक खातों के जरिये जमा रकम को सोसायटी के खाते में ट्रांसफर कर दिया जाता था। बताया कि वहां से रकम का गबन हो जाता था। अभी तक की जांच-पड़ताल से 2 करोड़ से ज्यादा का गबन सामने आया है। अन्य राज्यों की शाखाओं का गबन मिलाकर घोटाळा कई करोड़ों तक पहुँच सकता है। आरोपी को पकड़ने वाली टीम में एसआई बुजभूषण गुरुरानी, हेड कॉन्स्टेबल जगपाल सिंह, गोविन्द बिष्ट, संजय कुमार, सुरेन्द्र कनवाल आदि भी शामिल थे।





